



新华通讯社重点报刊

第4768期
总第5734期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060
封面主编 张玮
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴明朋
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

代表心声

我们要对照先进性和纯洁性，经常反省自己，提升自己，稳得住心神、管得住行为、抵得住诱惑，自觉廉洁自律，保持向上活力，做到精神境界不断“修习”，精神家园持久“保洁”。

——十八大代表、山西省委书记袁纯清

山清水秀的生态美本身就是生产力。

——十八大代表、广西河池市委书记黄世勇

十八大今天选举中央委员

同时选举候补中央委员、中央纪委委员

新华社北京11月13日电 中国共产党第十八次全国代表大会主席团13日上午在人民大会堂举行第三次全体会议，通过十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案)，提交各代表团酝酿。

胡锦涛同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的十八届中央委员会委员、

候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案)，决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解，从11月11日开始，各代表团对大会主席团通过的十八届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为，这个名单是在充分发扬党内民主的基础上产生的，整体结构比较

合理，人选的思想政治素质比较好，工作实绩比较突出，群众公认程度比较高，是一个考虑比较周全的方案。

11月12日下午和13日上午，大会举行各代表团全体会议，先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定，预选采用差额选举办法，差额比例均多于8%。整个预选

工作在总监票人、监票人的监督下，严格按照大会选举办法进行，预选结果有效。

13日下午，大会举行各代表团分组会议，酝酿主席团第三次会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。

14日上午，大会将举行正式选举。

罗志军李学勇看望江苏报道十八大前方记者时要求 用热情和创新宣传好十八大精神

快讯 13日下午，出席党的十八大的江苏代表团团长、省委书记罗志军，江苏代表团副团长、省长李学勇，在省委常委、秘书长樊金龙，省委常委、宣传部长王燕文陪同下，来到位于北京万寿宾馆的江苏十八大报道记者驻地，亲切看望记者、编辑和主持人，代表江苏代表团和各位代表向大家表示慰问和感谢。

罗志军说，党的十八大举世瞩目

目、举国关注，是党和国家事业发展的一件大喜事。省属各新闻媒体为宣传好这次盛会做了大量工作，取得了很好的效果。你们通过报道，让江苏广大干部群众能够及时了解十八大精神，同时也把老百姓的意见和愿望带到了大会上来了。

罗志军说，大会期间，他每天都看报纸、看电视、上网看各种新闻以及相关报道，省委省政府和代表们对

媒体的报道都很满意。希望大家继续保持良好的精神状态，以饱满政治热情做好大会的后续宣传报道，在大会闭幕后，要更好地发挥新闻宣传团结鼓劲的作用，引导激励全省干部群众在新一届中央领导集体的领导下，深入学习贯彻党的十八大精神，坚持走中国特色社会主义道路，又好又快推进“两个率先”，努力开创江苏科学发展新局面。

李学勇说，这次对十八大的宣传报道，主要媒体内容新、形式新、手段新。希望大家继续保持良好精神状态，发扬连续作战的精神，进一步掀起江苏宣传学习十八大精神的热潮，推动十八大精神迅速贯彻、深入落实，按照新一届中央领导集体的要求，推动江苏“两个率先”不断取得新成效。

(顾雷鸣 陆峰)

生活有保障，日子过得踏实有盼头

江苏党代表接受快报专访时表示，期望十八大报告描绘的蓝图早日实现

代表说热点

今日热词

民生保障

十八大报告指出，要在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展，努力让人民过上更好生活。昨天，几位党代表接受现代快报记者专访时，围绕这个话题展开了热议。

病有所医：
看病自掏腰包越来越少

十八大代表、江苏省洪泽县邮局老子山支局投递员唐真亚，数十年与渔民打交道，对于渔民朋友生活的变化，他深有感触。

“以前去医院挂一瓶水至少得三十块钱，现在不一样了，有了新型农村合作医疗，花一半的钱就能挂瓶水。”唐真亚告诉记者，不光如此，买药还能享受批发价。在社保方面，60岁以上的老人每月能领几十块钱的养老金，虽然不多，但大家还是很开心。

十八大代表、苏州供电公司营销部客户服务中心营业与电费部副经理韩克勤说，在医保方面，以前得了慢性病都要自己掏腰包，现在一些常见病种纳入医保支付，很大程度上减轻了慢性病患者的医疗费用负担。“这样一来，大家的心里便踏实了。”

住有所居：
城市“夹心层”住上公租房

“不管是特殊群体还是普通群体，每个人对生活的需求不同，所

需要的社会保障也不一样。”十八大代表、扬州市广陵区文昌花园社区党委书记、居委会主任郑翔认为，完善的社会民生保障体系让大家的生活质量更高、幸福指数更高。住房保障方面的政策惠及了更多群体，由廉租房扩大至公租房，保障的对象也由低收入家庭覆盖到包括外来务工人员和新就业职工等在内的“夹心层”。

老有所养：
居家养老享受社区服务

郑翔介绍说，这些年来基层的惠民措施非常多，从他们社区的措施就可见一斑。“针对一些处于低保边缘的享受不到低保待遇的困难群体，我们社区开了个慈善超市，针对困难学子，我们发动志愿者给贫困学子捐资助学……”郑翔说，社区还有不少老人虽然有退休

金或者敬老金，可能经济上不存在问题，但是他们需要精神关爱，所以社区提供各种配套服务，比如聘请专业社工、心理咨询师等，希望推动社区服务更加全面、到位。

共同期待：
美好蓝图尽早实现

在十八大报告中，让十八大代表、常州市人民检察院副检察长韩筱筠印象深刻的，是报告提出国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番。“除了经济总指标，人民生活总指标也被写进报告，我认为这说明党对民生的重视，说明党真正关心大家的幸福。”韩筱筠说。

韩筱筠说她更加关注的是民生环境的优化，希望借此增加居民的幸福感、安全感。

现代快报特派记者 鹿伟 张瑜

SUNING 苏宁电器

科技苏宁 智慧服务

苏宁电器

山西路Expo超级旗舰店

11月16-18日升级开业

乐购仕生活广场同贺旗舰开业 特惠同步专享

山西路店：山西路8号金山大厦1-4F

乐购仕生活广场：山西路1号

旗舰联动·开业献礼 享惊喜

家电“0元购”·开业专享

开业期间，至山西路店乐购仕生活广场购生活电器买多少送多少元等价积分，最高送599元积分。积分购空调、冰洗、彩电、厨卫、手机、电脑、数码单件抵货款使用。(积分使用规则详见店堂海报)

300元开业礼金·来就送

11月16-18日，凭单页或会员短信至山西路店即可获赠300元心意券。

山西路旗舰店&南京电视台专场团购·折到底

11月16日晚，南京电视台著名主持人大刚带领消费者组团砍价，参与者越多价格越优惠。

开业让利
享特价

6.5公斤变频滚筒洗衣机

1998 元

HTC智能手机

T328W

1599 元

Windows 8超极本

一款

3999 元

先锋32吋LED
电视一款

1599 元

节能补贴价

2949 元

三星43吋等离子
电视一款

2949 元

节能补贴价

1299 元

节能补贴价

183L两门冰箱

一款

1299 元

节能补贴价

本版活动细则详见店堂海报。